

## 两部门加强房地产用地管理 未完成保障性住房供地计划高房价地区不得向高档住房建设供地

国土资源部与住房和城乡建设部近日联合发布通知要求，严格住房建设用地出让管理，并加快推进住房用地供应和建设项目的审批。尚未完成保障性住房供地计划的高房价地区，不得向高档住房建设供地。

通知要求，地方各级住房城乡建设主管部分和国土资源主管部分要强化住房用地和住房建设的年度计划管理。要在确保保障性住房、棚户区改造住房和中小套型普通商品住房用地不低于住房用地供应总量70%的基础上，探索以划拨和出让方式加大公共租赁住房供地建房、逐步与廉租住房并轨、简化并实施租赁住房分类保障的途径。

通知强调，在房价高的地区，应增加中小套型限价住房建设供地数量。在盘活利用存量土地的同时，对依法收回的闲置土地和具备“净地”供应的储备土地以及农转用计划指标，应优先确保以保障性住房为主的各类住房用地的供应。

通知要求从四方面严格住房建设用地出让管理。一是规范编制拟供地块出让方案。不得将两宗以上地块捆绑出让，不得“毛地”出让；二是严格制定土地出让的规划和建设条件。确定拟出让地块的位置、使用性质、开发强度、住宅建筑套数、套型建筑面积等套型结构比例条件；三是严格土地竞买人资格审查。必须禁止存在伪造公文骗取用地和非法倒卖土地等犯罪行为的竞买人及其控股股东参加土地竞买；四是严格划拨决定书和出让合同管理。

通知还要求，加快推进住房用地供应和建设项目的审批。一方面，加强保障性住房用地监管。对确定的保障性住房、政策性住房的建设任务，尽快编制建设项目、落实资金，不得改变土地性质和土地用途；另一方面，加快住房建设项目的行政审批。（韩晓东 陈莹莹）

## 今日投资最新调查显示

### 基金经理逢低买入意愿减弱

今日投资9月基金经理调查显示，基金经理对经济增长和上市公司盈利增长的预期进一步放缓，逢低买入意愿减弱。中等市值绩优股受到基金经理青睐，大盘蓝筹股则受到冷落。

调查显示，74%的基金经理认为第四季度货币政策将维持不变。59%的基金经理认为第四季度国内CPI将上升。对利率预期，51%的基金经理预期第四季度短期利率将维持稳定，认为短期利率将上升的基金经理占49%。

基金经理对于经济增长和上市公司盈利增长的预期进一步放缓。49%的基金经理判断第四季度我国GDP增速在8%左右，选择增速在9%左右和10%及以上的人数比例分别为37%和11%。69%的基金经理预期第四季度上市公司业绩将增长，但对上市公司盈利同比增长率的平均预期降为5.95%，而一、二季度上市公司盈利同比平均增长率分别为6.7%和3.6%。

82%的基金经理判断第四季度A股市场的投资回报率为正。基金经理对市场估值的判断依然呈现分歧，分别有42%、29%和29%的基金经理认为当前国内股票市场估值偏高、估值合理和估值偏低。机构投资者逢低买入意愿减弱，如果未来3个月内股价下跌10%，有54%的基金经理选择买入股票，较7月份调查下降16个百分点。

第四季度基金经理最看好日用消费类（食品、饮料等）和零售类，最看淡金融类（银行、证券、房地产等）和公用事业类（电力、港口、公路等）。(余鸽)

## 股神巴菲特今日将亮相深圳

此前本报独家报道的著名股神巴菲特来华行程得到证实。受比亚迪之邀，巴菲特今日下午将在深圳参加比亚迪与电动车有关的活动，29日将赴北京参加比亚迪的新车M6北京上市及当晚的慈善晚宴，30日会飞往长沙出席比亚迪的电动大巴下线等仪式。

今天下午比亚迪的相关活动将在深圳华侨城酒店举行。权威人士透露，巴菲特来华行程紧张，有些行程并未最终确定，如是否参加M6的北京上市仪式仍在协商中。

值得关注的是，巴菲特来华参观比亚迪，海外媒体有了巴菲特减持比亚迪股票的猜测。比亚迪发言人表示，此事并不属实，巴菲特来华并没有宣布撤股的计划。（袁征）

新股申购提示						
股票简称	申购代码	发行数量	[网下申购]	[网上申购]	[网下中签率]	[网下中签号]
易世达	300125	1,500万股	9月20日	9月20日	9.27%	9月28日
嘉麟杰	300126	2,105万股	9月20日	9月20日	9.27%	9月28日
银河磁体	300127	4,100万股	9月20日	9月20日	9.27%	9月28日
锦富新材	300128	2,500万股	9月20日	9月20日	9.27%	9月28日
杭萧钢构	780177	不超过10,100万股	9月21日至9月27日	9月29日	9月30日	
希努尔	002485	5,000万股	9月27日	9月27日	9.29%	9月30日
嘉麟杰	002496	5,200万股	9月27日	9月27日	9.29%	9月30日
大金重工	002487	3,000万股	9月27日	9月27日	9.29%	9月30日
兴业证券	780377	不超过26,300万股	9月21日至9月27日	9月29日	9月30日	
泰胜风能	300129	3,000万股	10月8日	10月8日	10月12日	10月13日
新国都	300130	1,600万股	10月8日	10月8日	10月12日	10月13日
英唐智控	300131	1,190万股	10月8日	10月8日	10月12日	10月13日

华泰柏瑞基金管理有限公司（以下简称：华泰柏瑞基金）是一家中外合资基金管理公司（原友邦华泰基金管理有限公司），公司股东为华泰证券股份有限公司、柏瑞投资有限责任公司（原AIGGIC）、苏州新区高新技术产业股份有限公司。公司于2004年11月18日正式成立，现注册资本人民币2亿元，总部位于上海，下设北京和深圳分公司。公司经营范围包括基金管理业务、发起设立基金及中国证监会批准的其他业务。

我们为员工提供良好的薪酬、福利、培训和舒适的工作环境，现就如下岗位进行招聘，

欢迎您加入我们的大家庭！

## ■ 社评 | Editorial

# 美特别关税法案或阻碍全球经济复苏

美国国会众议院筹款委员会24日投票通过了一项旨在对所谓低估本币汇率的国家征收特别关税的法案，矛头直指中国输美产品。中国证券报认为，这一法案有悖于WTO规定，带有浓重的贸易保护主义倾向。而中美互为第三大贸易伙伴，如果该法案最终付诸实施，中美间贸易争端的升级将沉重打击全球经济。

美方提出的这一法案找不到任何法理支持。法案中称币值低估如果为相关出口制造商带来好处，美商务部可将其视为一种“隐形补贴”而加征反倾销税。而目前无论是WTO法规还是美国内外贸易法案，都没有一条规定将币值问题与出口补贴联系在一起。

针对汇率的特别关税法案延续的是贸易保护主义的思路，也是美国策划的一场“秀”。为解决国内就业问题，奥巴马年初提出出口倍增计划，但实施效果并不理想。今年第二季

度美国贸易逆差比第一季度增长12.9%，增至1233亿美元，为连续第4个季度增长。眼下美国国内失业率已高达9.6%，这导致消费市场低迷，进而影响到整体经济的复苏。在中期选举即将开展之际，美国政客再次抛出汇率牌，有转移国内视线之嫌。

当然，该法案最终立法的可能性仍存悬疑。即使众议院投票通过，特别关税法案也需进入参议院立法程序。而此前参议院人士曾暗示，不可能在2010年就此类法案投票，即使参议院通过总统也有权否决该法案。

当前中美互为第三大贸易伙伴，一旦特别关税法案通过，将严重损害中美贸易，这不仅不利于解决中美贸易的失衡，还可能导致连锁反应，甚至爆发全球贸易战，其结果只能是“多败俱伤”。

首先，中国出口产品和出口企业将受到全面打击。特别关税法案给予美国商务部门更加宽泛的自由裁量

权”，也就是说，所有中国出口美国的商品都可能要接受贸易调查、征收惩罚性关税，这也是前所未有的。目前中国对美国出口的比重占中国全部出口的18%左右，假如征收特别关税，中国出口将受到严重打击。

其次，如果美国采用违反WTO规定的方式来惩罚中国，将面临多重风险，包括失去其他国家的支持、引发全球贸易战以及破坏数十年来辛苦建立的自由贸易体系等。历史上一些著名贸易保护案例也很能说明问题。1930年6月，美国颁布《斯密特·霍利关税法》，大幅提升2000多种进口商品关税，引来英法德等国家对美采取报复性关税，曾使全球贸易规模在1929年—1934年间萎缩了约66%。

再次，美国企业和普通消费者将为特别关税买单。中国已经成为全球最大的出口国，亚洲各国出口商品中都有很大一部分经过中国加工后再出口到其他国家。而在中

国出口企业中有很多是外商企业，美制造业的生产大批外包到亚洲，其产业链整合已经根深蒂固。关税变化将会使产业链上下游行业同时受到打击，生产成本的上升最终将由美国公司以及消费者承担，这更不利于美国国内消费的回升。美国36家商会已经联名致信国会，强烈反对通过特别关税法案，也说明该法案不得人心。

最后，全球经济复苏之路将受到阻碍。包括中国在内的亚洲经济对全球经济复苏贡献巨大。但复苏一旦受到贸易保护主义侵害而中途夭折，中国稳健的经济将遭到冲击，全球资本市场动荡加剧。在欧美国家风险犹存的情况下，假如全球经济出现“二次衰退”，复苏之路将变得更加漫长。

正如温家宝总理所言，汇率问题并不是中美之间贸易失衡的主因，而美国的投资和储蓄结构才是美国

贸易赤字的主要原因。实际上，国际金融危机爆发后美国出口中国的市场份额还有所增加。在2009年美国出口份额中，对中国占6.8%，比2008年增长1.4个百分点。这意味着美国2008年以后在日本市场减少的份额全部转移到中国市场来，其增长部分相当于美国对巴西出口的一半。中国证券报认为，从当前形势看，无论是贸易前景还是贸易结构，中美之间都是互补的。假如美国当局不从中美双方的共同利益出发，求同存异解决分歧，而是一意孤行向对方施压，结果只能是“损人不利己”，最终将搬起石头砸自己的脚。



# 王岐山：将按国际惯例完善利用外资法规

## 中部地区要加快体制机制和组织制度创新

□据新华社电

第五届中国中部投资贸易博览会26日在江西南昌开幕。中共中央政治局委员、国务院副总理王岐山出席开幕式及高峰论坛，并发表演讲。

王岐山说，当前世界经济正在

缓慢复苏，但复苏之路复杂而曲折。中国经济发展机遇与挑战并存。挑战来自于处理好经济发展、调整结构和管理好通胀预期三者关系的高目标要求，亦来自于外部环境的不确定性以及贸易保护主义抬头等不利影响。机遇来自于中国工业化、城

市化进程带来的巨大市场需求，亦来自于经济全球化不可逆转，人类对富裕文明的追求不可阻挡。

王岐山指出，中部地区崛起对于促进中国全面、协调、可持续发展，至关重要。中部地区要按照科学发展观的要求，抓住机遇，乘势

而上，更上层楼。加快转变经济发展方式，调整经济结构，探索走新型工业化、城镇化道路。坚定不移地推进改革开放，进一步解放思想，转变观念，加快体制机制和组织制度创新，以更加完善的基础设施，更加优质的公共服务，更加规

范的市场秩序，吸引更多的国内外投资者参与中部崛起。

王岐山强调，中国的发展充满机遇，大有希望。我们将按照国际惯例，完善利用外资的各项法规和政策。中国对外开放的大门会越来越大，投资环境会越来越好。

## 刘新华在中部博览会国际金融论坛上表示 支持低碳经济利用资本市场做优做强

证监会副主席刘新华26日在中部博览会国际金融论坛上表示，支持低碳经济等战略性新兴产业和相关企业利用资本市场做优、做强。

刘新华介绍，近年来，按照中央应对国际金融危机、促进经济平稳较快发展的一揽子计划，中国证监会大力加强市场基础性制度建设，积极扩大直接融资，稳步推进资本市场改革创新，不断扩展市场发展的广度和深度，深化了新股发行体制改革，平稳推出了创业板，加强和改进了市场监管。在应对国际金融危机的过程中，维护了市场总体的平稳运行，推动了市场实现新的发展。

刘新华说，今年以来，中国证监

会坚持从经济社会发展的内在需要出发，遵循资本市场发展的内在规律，平稳推出了股指期货，迈出了金融期货市场建设的重要步伐；开展了证券公司融资融券业务试点，完善了市场运行机制；提出了新股发行体制改革第二阶段的措施，进一步加强了市场约束机制；鼓励上市公司并购重组，有力支持了产业升级和经济结构调整。刘新华指出，国际金融危机以后，一场世界范围内的产业变革和结构调整正在兴起，各主要经济体正纷纷发展低碳经济、绿色经济，积极抢占后危机时期全球经济博弈的制高点。党中央、国务院从全局视野和战略高度出发，作出了健全多层次市场体系，支持低碳经济等战略性新兴产业和相关企业利用资本市场做优、做强，促进高技术企业、创新投资和资本市场的良性互动；健全和完善市场化并购重组的制度安排，推动社会资源向优势产业和行业集中，促进产业结构调整和优化升级。(申屠青南)

有关人士表示

## 积极发展绿色信贷和低碳保险

出席26日中部博览会国际金融论坛的有关人士表示，将采取多方面措施，积极发展绿色信贷和低碳保险。

银监会纪委书记王华庆表示，实现中部崛起战略，不仅要保持经济较快增长，还要保护好生态环境，实现可持续发展。

一是银行信贷要符合国家产业、环保、土地政策，严控准入门槛，用信贷杠杆推动产业结构调整。二是在控制风险的前提下，按照商业原则，优先加大对循环

快经济发展方式转变的战略部署，大力推进自主创新，积极培育和发展以低碳排放为特征的产业体系和消费模式。当前和今后一段时期，证监会将立足于转方式、调结构的大局，继续强化资本市场基础性制度建设，着力培育和完善市场运行机制；进一步健全多层次市场体系，支持低碳经济等战略性新兴产业和相关企业利用资本市场做优、做强，促进高技术企业、创新投资和资本市场的良性互动；健全和完善市场化并购重组的制度安排，推动社会资源向优势产业和行业集中，促进产业结构调整和优化升级。

刘新华指出，国际金融危机以后，一场世界范围内的产业变革和结构调整正在兴起，各主要经济体正纷纷发展低碳经济、绿色经济，积极抢占后危机时期全球经济博弈的制高点。党中央、国务院从全局视野和战略高度出发，作出了健全多层次市场体系，支持低碳经济等战略性新兴产业和相关企业利用资本市场做优、做强，促进高技术企业、创新投资和资本市场的良性互动；健全和完善市场化并购重组的制度安排，推动社会资源向优势产业和行业集中，促进产业结构调整和优化升级。(申屠青南)

用电话保险、网络保险开展业务，降低资源消耗；三是加大金融创新力度，探索发展低碳金融，以及绿色信用卡和生态账户等。

保监会主席助理陈文辉说，保监会严格限制保险资金投资方向，积极支持低碳经济发展。一是努力扩大保险覆盖面，大力推进农村小额贷款发展，使更多低收入农民群体享受到适度的保险保障；二是鼓励低碳经营方式，支持保险公司采

取有效措施，探索低碳项目科技保险、环保强制责任保险等；四是通过大力发展健康保险、养老保险等满足日益增长的社会需求，带动健康管理、养老服务等低碳产业的发展；五是为重点低碳项目建设提供资金支持；六是积极探索森林保险等，降低气候变化的不利影响。(申屠青南)

刘新华指出，国际金融危机以后，一场世界范围内的产业变革和结构调整正在兴起，各主要经济体正纷纷发展低碳经济、绿色经济，积极抢占后危机时期全球经济博弈的制高点。党中央、国务院从全局视野和战略高度出发，作出了健全多层次市场体系，支持低碳经济等战略性新兴产业和相关企业利用资本市场做优、做强，促进高技术企业、创新投资和资本市场的良性互动；健全和完善市场化并购重组的制度安排，推动社会资源向优势产业和行业集中，促进产业结构调整和优化升级。(申屠青南)

用电话保险、网络保险开展业务，降低资源消耗；三是加大金融创新力度，探索发展低碳金融，以及绿色信用卡和生态账户等。

保监会主席助理陈文辉说，保监会严格限制保险资金投资方向，积极支持低碳经济发展。一是努力扩大保险覆盖面，大力推进农村小额贷款发展，使更多低收入农民群体享受到适度的保险保障；二是鼓励低碳经营方式，支持保险公司采

取有效措施，探索低碳项目科技保险、环保强制责任保险等；四是通过大力发展健康保险、养老保险等满足日益增长的社会需求，带动健康管理、养老服务等低碳产业的发展；五是为重点低碳项目建设提供资金支持；六是积极探索森林保险等，降低气候变化的不利影响。(申屠青南)

刘新华指出，国际金融危机以后，一场世界范围内的产业变革和结构调整正在兴起，各主要经济体正纷纷发展低碳经济、绿色经济，积极抢占后危机时期全球经济博弈的制高点。党中央、国务院从全局视野和战略高度出发，作出了健全多层次市场体系，支持低碳经济等战略性新兴产业和相关企业利用资本市场做优、做强，促进高技术企业、创新投资和资本市场的良性互动；健全和完善市场化并购重组的制度安排，推动社会资源向优势产业和行业集中，促进产业结构调整和优化升级。(申屠青南)

## 市场总是对的？

□汇添富基金管理公司  
专户投资经理 傅晓浩

市场总是对的——很多投资者对此深信不疑。当A股市场再次前瞻性地在2008年底反映了经济的复苏以及在2009年中及后期意识到接下来的经济增长乏力的时候，我们禁不住又一次被市场先知般的洞察力所折服。

我们对于市场先知的礼赞基于有效市场理论：市场是由相同的经济理性人所组成，理性人对市场的所有信息进行理性判断，并产生理性预期，所有的投资决策均在理性判断和理性预期的基础上产生，因此，当前的股票价格已经包含了所有的信息。未来不断出现新的信息，股价仍然包含了所有新的信息，市场总是处于动态均衡状态。

循着这个思路我们必然得出如下结论：创业板的整体高估值就是市场前瞻性地提示我们新经济即将成为主流，并对创业板公司的高成长性作出了恰如其分的估计，即使2010年中报创业板公司令人失望的业绩增长率也不影响这个判断；银行股的低估值也是包含了诸如经济转型等等所有理性预期之后的理性判断……实际上，A股以及全世界所有的股价都已经是现有信息下的均衡价格，即正确的价格。

真的是这样吗？——且慢。如果市场总是对的，那为何还有投资者长期持续战胜市场？市场本身就已经是上帝，难道还有人比上帝更牛吗？抑